









## EDITAL PADRONIZADO CHAMAMENTO PÚBLICO 020/2024 INEXIGIBILIDADE 043/2024

REDE MUNICIPAL DE PONTOS DE CULTURA DE ALMIRANTE TAMANDARÉ - PR.

## CULTURA VIVA DO TAMANHO DO BRASIL! PREMIAÇÃO DE PONTOS DE CULTURA

## ANEXO 04 - DECLARAÇÃO DE REPRESENTAÇÃO DO GRUPO/COLETIVO CULTURAL

Nós, membros do Grupo/Coletivo Cultural _		(nome do
Grupo/Coletivo Cultural), declaramos que, em re		
(dia/mês/ano), fica decidido apresentar a inscr		Viva, para
reconhecimento, valorização e fortalecimento da		(0.1.1)
Nesta reunião, nomeia-se	(representante do Gru	po/Coletivo
(nº do CPF), como representante e responsável	por este Grupo/Coletivo Cultural e pel	la inscrição
da candidatura mencionada.		
Assim AUTORIZAMOS:		_
1. O recebimento do prêmio, no valor integ		do com as
informações indicadas no Formulário de Inscrição		
Além disso, <b>DECLARAMOS</b> estar cientes de que		
<ol><li>O valor do prêmio concedido aos coletivo</li></ol>		
obrigatoriamente a retenção na fonte do valor do		
data do pagamento, conforme determina o Man		
MAFON, sendo o valor líquido a ser depositado	por meio de ordem bancária na conta	corrente ou
poupança indicada no Formulário de Inscrição;		
3. A Prefeitura Municipal de Almirante Tar		
Secretaria de Cidadania e Diversidade Cultural e	•	
por eventuais irregularidades praticadas pelas ca	ındidaturas, acerca da destinação dos r	ecursos do
Prêmio;		
4. É de total responsabilidade do Grupo/0	Coletivo Cultural acompanhar a atual	ização das
informações do Edital;		
5. O Grupo/Coletivo Cultural cumprirá as reg	ıras do Edital, estando de acordo com s	eus termos
e vedações.		
Obs.: Caso a candidatura seja selecionada, será	a necessário o envio das cópias do RG	i/CNH e do
CPF de todos os membros integrantes do Grupo/		
anos - para premiação, na Fase de Habilitação (i	nsira quantos campos forem necessári	os):
1.Nome:		
RG:	Órgão emissor:	
Data de Nascimento: / /	CPF:	
Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou impre		
Assinatura (cictromica, de proprio purino da impre	23340 digital).	
2.Nome:	<u> </u>	
RG:	Orgão emissor:	
Data de Naccimento: / /	CDE.	

Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou impressão digital):









3.Nome:		
RG:	Órgão emissor:	
Data de Nascimento: / /	CPF:	
Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou	impressão digital):	
4.Nome:		
RG:	Órgão emissor:	
Data de Nascimento: / /	CPF:	
Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou	impressão digital):	
5.Nome:		
RG:	Órgão emissor:	
Data de Nascimento: / /	CPF:	
Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou	impressão digital):	
(Acrescentar membros integrantes, conform	ne composição do Coletivo Cultural)	
	Almirante Tamandaré/PR. de	de 2024.